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Vårdnadshavarenkät förskola kommunal 2019 
 
 
1. Mitt barn går på 
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Namn Procent 
Astern 3,1% 
Backen 2,5% 
Balders Hage 0,4% 
Berget 0,0% 
Blåhammaren 0,6% 
Bringåsens förskola 2,1% 
Bäcken 1,1% 
Campus 1,7% 
Dungen 1,3% 
Fröja 3,4% 
Frösödal 1,1% 
Gimlegården 0,8% 
Hjorten 1,0% 
Jägargården 2,2% 
Jägarvallen 1,2% 
Kronan 2,9% 
Kärven 1,6% 
Lillfjället 3,3% 
Lillgården 1,2% 
Lillsjöhögens förskola 0,7% 
Lingonet 4,0% 
Linnéan 5,2% 
Litsvägen 0,4% 
Luktärtan 2,0% 
Lövberga 1,0% 
Lövsta 1,6% 
Marieby förskola 1,8% 
Miklagård 1,9% 
Mjölnargränd 1,3% 
Mosippan 3,2% 
Orrvikens förskola 1,8% 
Ottfjället 1,9% 
Primus 1,6% 
Regnbågen 0,7% 
Remonthagen 3,2% 
Rådmansparken 2,3% 
Sjöängen 1,2% 
Skogsgläntan 1,3% 
Skogsgården 2,0% 
Smörkransen 0,6% 
Solbacken 1,0% 
Solliden 5,2% 
Stadsdel Norr 3,1% 
Stallet 4,6% 
Storvikens förskola 4,0% 
Sörgård 1,4% 
Tandsbyns förskola 1,9% 
Treälven 1,8% 
Trollåsen 0,7% 
Videgården 2,0% 
Önegården 1,2% 
Östberget 1,8% 
N 966 
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2. Jag upplever att mitt barn känner sig tryggt: 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Trygghet 8,53 964 
På förskolan 8,70 964 
Med andra barn på förskolan 8,21 962 
Med personalen på förskolan 8,49 962 
I förskolans lärmiljöer 8,67 963 
I förskolans närhet 8,58 962 
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3. På förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,9% 
2 2,0% 
3 7,7% 
4 26,8% 
5 62,4% 
Vet ej 0,2% 
N 964 
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4. Med andra barn på förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,9% 
2 2,2% 
3 11,1% 
4 37,8% 
5 46,0% 
Vet ej 1,9% 
N 962 

  
  

0.9%

2.2%

11.1%

37.8%

46.0%

1.9%

1

2

3

4

5

Vet ej

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent



Vårdnadshavarenkät förskola kommunal 2019 2019-05-03 11:30 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
5. Med personalen på förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,5% 
2 2,8% 
3 9,9% 
4 26,2% 
5 59,4% 
Vet ej 0,3% 
N 962 
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6. I förskolans lärmiljöer 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,8% 
2 1,5% 
3 7,8% 
4 27,1% 
5 57,6% 
Vet ej 5,2% 
N 963 
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7. I förskolans närhet 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,9% 
2 2,0% 
3 8,5% 
4 25,9% 
5 55,5% 
Vet ej 7,2% 
N 962 
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8. Mitt barn: 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Utveckling och lärande 7,58 965 
Lär sig nya saker 8,29 964 
Lär sig förstå saker bättre 8,18 964 
Utvecklar sitt språk 8,11 964 
Lär sig matematiska begrepp 6,83 965 
Utvecklar sitt intresse för naturvetenskap 6,97 965 
Blir medveten om sina kompetenser 7,25 963 
Får möjlighet att utveckla det hen är bra på 7,36 963 
Får möjlighet att utveckla sitt självförtroende 7,63 960 
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9. Lär sig nya saker 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,6% 
2 2,2% 
3 11,6% 
4 30,8% 
5 51,3% 
Vet ej 2,5% 
N 964 
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10. Lär sig förstå saker bättre 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,1% 
2 3,1% 
3 11,7% 
4 32,1% 
5 47,4% 
Vet ej 4,6% 
N 964 
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11. Utvecklar sitt språk 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 2,1% 
2 3,1% 
3 13,9% 
4 26,9% 
5 49,7% 
Vet ej 4,4% 
N 964 

  
  

2.1%

3.1%

13.9%

26.9%

49.7%

4.4%

1

2

3

4

5

Vet ej

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent



Vårdnadshavarenkät förskola kommunal 2019 2019-05-03 11:30 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
12. Lär sig matematiska begrepp 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 5,7% 
2 5,9% 
3 16,3% 
4 23,0% 
5 24,9% 
Vet ej 24,2% 
N 965 
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13. Utvecklar sitt intresse för naturvetenskap 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 4,0% 
2 6,1% 
3 16,0% 
4 21,2% 
5 25,0% 
Vet ej 27,7% 
N 965 
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14. Blir medveten om sina kompetenser 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 3,1% 
2 4,5% 
3 16,7% 
4 26,6% 
5 27,3% 
Vet ej 21,8% 
N 963 
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15. Får möjlighet att utveckla det hen är bra på 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 2,5% 
2 4,6% 
3 16,8% 
4 25,2% 
5 29,2% 
Vet ej 21,7% 
N 963 
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16. Får möjlighet att utveckla sitt självförtroende 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 2,5% 
2 3,6% 
3 15,7% 
4 25,6% 
5 34,9% 
Vet ej 17,6% 
N 960 
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17. Mitt barn: 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Trivsel 8,76 963 
Har roligt på förskolan 8,60 963 
Har kompisar på förskolan 8,51 961 
Får möjlighet till lek med andra barn 9,17 961 
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18. Har roligt på förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,0% 
2 0,8% 
3 9,3% 
4 30,3% 
5 57,9% 
Vet ej 0,5% 
N 963 
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19. Har kompisar på förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,8% 
2 2,4% 
3 10,7% 
4 24,1% 
5 56,2% 
Vet ej 5,7% 
N 961 
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20. Får möjlighet till lek med andra barn 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,6% 
2 0,8% 
3 4,0% 
4 20,1% 
5 73,5% 
Vet ej 1,0% 
N 961 
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21. Mitt barn: 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Självuppfattning 8,24 964 
Lär sig vara självständig 8,19 963 
Lär sig följa regler 8,43 963 
Lär sig ta ansvar 8,09 962 
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22. Lär sig vara självständig 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,0% 
2 1,2% 
3 12,4% 
4 26,9% 
5 40,8% 
Vet ej 17,7% 
N 963 

  
  

1.0%

1.2%

12.4%

26.9%

40.8%

17.7%

1

2

3

4

5

Vet ej

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent



Vårdnadshavarenkät förskola kommunal 2019 2019-05-03 11:30 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
23. Lär sig följa regler 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,9% 
2 1,2% 
3 9,6% 
4 30,9% 
5 48,7% 
Vet ej 8,6% 
N 963 
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24. Lär sig ta ansvar 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,9% 
2 1,9% 
3 11,3% 
4 31,3% 
5 37,6% 
Vet ej 16,9% 
N 962 
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25. Mitt barn: 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Relation till andra barn 8,23 965 
Lär sig visa hänsyn till andra barn 8,42 964 
Lär sig samarbeta med andra barn 8,41 964 
Lär sig lösa konflikter med andra barn 7,86 965 
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26. Lär sig visa hänsyn till andra barn 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,5% 
2 1,1% 
3 8,9% 
4 34,2% 
5 46,3% 
Vet ej 8,9% 
N 964 
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27. Lär sig samarbeta med andra barn 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,7% 
2 1,0% 
3 9,9% 
4 30,7% 
5 46,2% 
Vet ej 11,5% 
N 964 
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28. Lär sig lösa konflikter med andra barn 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,5% 
2 2,3% 
3 12,7% 
4 28,1% 
5 32,6% 
Vet ej 22,8% 
N 965 
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29. Hur väl stämmer följande påståenden in? 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Delaktighet och inflytande 8,06 965 
Mitt barn får komma till tals på förskolan 8,30 963 
Personalen lyssnar på vad mitt barn vill säga 8,36 965 
Mitt barn får vara med och bestämma vad barnen ska göra på förskolan 7,53 964 
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30. Mitt barn får komma till tals på förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 0,8% 
2 1,3% 
3 7,0% 
4 23,2% 
5 33,1% 
Vet ej 34,6% 
N 963 
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31. Personalen lyssnar på vad mitt barn vill säga 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,5% 
2 2,2% 
3 6,2% 
4 25,5% 
5 41,3% 
Vet ej 23,3% 
N 965 
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32. Mitt barn får vara med och bestämma vad barnen ska göra på förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 2,3% 
2 2,1% 
3 9,8% 
4 18,4% 
5 21,4% 
Vet ej 46,2% 
N 964 
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33. Personalen på förskolan: 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Personalens relation till vårdnadshavarna 6,95 953 
Bemöter dig som vårdnadshavare på ett respektfullt sätt 8,46 952 
Låter dig påverka vad som händer på förskolan 5,83 953 
Låter dig delta i förskolans aktiviteter 6,55 952 
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34. Bemöter dig som vårdnadshavare på ett respektfullt sätt 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 2,3% 
2 3,4% 
3 8,8% 
4 24,5% 
5 60,9% 
Vet ej 0,1% 
N 952 
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35. Låter dig påverka vad som händer på förskolan 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 9,1% 
2 12,3% 
3 23,6% 
4 21,3% 
5 18,7% 
Vet ej 15,0% 
N 953 
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36. Låter dig delta i förskolans aktiviteter 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 7,6% 
2 10,0% 
3 17,9% 
4 18,2% 
5 29,0% 
Vet ej 17,4% 
N 952 
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37. Personalen på förskolan informerar om: 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Kommunikation med vårdnadshavarna 6,64 954 
För mitt barn viktiga händelser under dagen 6,80 951 
Hur mitt barn lär 6,29 953 
Hur mitt barn utvecklas 6,52 952 
Hur mitt barn trivs 6,95 953 
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38. För mitt barn viktiga händelser under dagen 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 7,8% 
2 10,4% 
3 19,6% 
4 24,6% 
5 36,2% 
Vet ej 1,5% 
N 951 
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39. Hur mitt barn lär 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 10,2% 
2 11,1% 
3 21,9% 
4 25,0% 
5 28,2% 
Vet ej 3,6% 
N 953 
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40. Hur mitt barn utvecklas 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 9,5% 
2 10,2% 
3 20,4% 
4 26,7% 
5 31,0% 
Vet ej 2,3% 
N 952 
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41. Hur mitt barn trivs 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 7,3% 
2 7,9% 
3 20,4% 
4 26,8% 
5 36,3% 
Vet ej 1,4% 
N 953 
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42. Har du under det senaste året blivit erbjuden ett samtal om ditt barns utveckling och lärande, ett så 
kallat utvecklingssamtal? 
 

 

 

 
Namn Procent 
Ja 80,6% 
Nej 19,4% 
N 959 
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43. Har du under det senaste året deltagit i ett sådant samtal? 
 

 

 

 
Namn Procent 
Ja 74,0% 
Nej 26,0% 
N 957 
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44. Har du under det senaste året blivit erbjuden ett samtal om ditt barns utveckling och lärande, ett så 
kallat utvecklingssamtal? 
 

 

 

 
Namn Procent 
Ja 97,3% 
Nej 2,7% 
N 768 
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45. Hur väl stämmer följande påståenden in gällande utvecklingssamtalet? 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Utvecklingssamtal 8,16 705 
Personalen hade god kunskap om ditt barns utveckling 8,41 705 
Du kunde påverka saker som du tycker är viktiga för ditt barn 7,92 703 
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46. Personalen hade god kunskap om ditt barns utveckling 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 1,4% 
2 3,0% 
3 10,4% 
4 27,5% 
5 56,5% 
Vet ej 1,3% 
N 705 
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47. Du kunde påverka saker som du tycker är viktiga för ditt barn 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 2,3% 
2 4,7% 
3 13,9% 
4 25,7% 
5 45,5% 
Vet ej 7,8% 
N 703 
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48. Hur väl stämmer följande påståenden? 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Helhetsbedömning 7,92 959 
Utifrån helheten sett är jag nöjd med kvaliten på mitt barns förskola 7,86 959 
Jag skulle rekommendera mitt barns förskola till en annan förälder 7,99 958 
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49. Utifrån helheten sett är jag nöjd med kvaliten på mitt barns förskola 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 3,1% 
2 5,2% 
3 12,6% 
4 31,9% 
5 46,9% 
Vet ej 0,2% 
N 959 
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50. Jag skulle rekommendera mitt barns förskola till en annan förälder 
 

 

 

 
Namn Procent 
1 5,5% 
2 4,1% 
3 10,8% 
4 23,4% 
5 54,6% 
Vet ej 1,7% 
N 958 
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